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JYNAPTHZEIX
EvOeikTikég EmavaAnmtikég Apaoctnplotnteg 1

1. Na yopoktnpioste pe ZQ3TO 4 AAOOL TIG TO KATW TPOTACEL;, BALOVTOG 0 KUKAO TOV
QVTIOTOLXO XOPOKTNPLOUO.

(o) To onpeio (0,0) avikel atnv gvleia 2x- 3y = 6. YQITO /NAGOX

(B) H eubsia x = 4 givat TAPEAANAN TIPOG TOV GEOVA XX . ¥QITO /(NAGO

(y) Toypaenua G = {(—2,3),(0,1),(1,1),(3,0), (41),(5, —1) } opicat FQsTO / NA©OOX
ouvapTnaon.

(6) H guBsia y = —5 + 5xTépvel Twv G€ova Twv Y (YY) oto onueio IQITO /(NAGOL
(0,5). :

(e) H euBsioy = —3x mepVA amd TNV apxn TWV aEOVwv. / NAGOL

2. Na g€etdoete oL omé ™ onpsia A(O 0), B( 1,3),I'(2,—6) avrikouv otnv gubeia y — 3x = 0.
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3. Aivetat n ubsia y = 4x + 8. Xwpig va KO(VETE Tl’] ypoulen ToPACTOON VO Bpens
(o) TIC CUVTETAYHEVEG TOV ONUEIOV TOWNG TNG PE TOV GEova yy'.
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5. Na Ppeite tnv e€flowon 1n¢ €ubBelog TOUL £ T 3"‘\y“ =
TIOPLOTAVEL n KAOE ypa@IKr TTapdaToon. 1 ol
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6. Alvetoun evbeia g: y = 3 — 2x. Na Ppeite:
(o) ‘Eva onpeio tne. (o f_%
(B) Mia euBsio mou va £xeL TNV Sta kAion pe TNV &;.
Eio W=3-2X g ‘,Qﬁg + 10000
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7. No Bpebsi n e€lowon tng evbeiax OV TIEPVA ATO TNV APXN TWV aEOVWV Kalt £XEL KAlon —3.
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8. Avolsubsisc 6x — 2y =7 katy = (5 — 2B)x + 1 €xouv Tnv (Sl kKAlon, va Ppeite TNV T TOV

: J c =(5 "”%}K r ) fjsl
2 \{ R ' -~ : — < -~ .wof A ~ /
&y 6 1) ? . 3 = 3= 5-9%
e%)ff\—-:}_::. &\ﬁ M= 3 e Q) 0’)9{)5 5-3
) N = Tz" A é"z T al =9
/ o\ ""i:
5 = 2

£ U= ?)X'i
J )

S
1




B’ TYMNAZIOY

MapiAéva NikoAat6ou-MoucouAi&ou
9. Aivetoun gubsia & : 2x + 4y = 4. Na Bpeite:
a) Tnv kAion tng &;.
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B) Ta onpeiot TOPNG TNG &; e TOUG GEOVEG.
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10. Na Bpeite oTa TILO KATW OXAMATX

(&) Tnv KAlon tng gvbsiag.
(B) Tnv €&lowon tng guvBsiac.

e
Tw=23x 1
= —dx\ v




B’ I'YMNAZIOY

MapiAéva NikoAai&ou-MouoouAiGou
11. H euBeia y = ax + B mepva and ta onpeio A(0, —5) ko B(1,—3).
M
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B) Na mapootioste ypa@pika tnv eubsia.
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y) Na Bpeite To onpeio oto omoio n gubsia T€uvel Tov
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8) Na urtoAoyioete To gUPadov Tou TPLYWVOU TIOU
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12. Na AVoete Ta TIo KATw ovothuate: (M. 20)
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13. Xe éva aywva KoAaBoopapog ot 14 louviov toul987 n £Bvikr EAA&SOC viknos tnv
JoPietikn Evwon pe 103 — 101. O Nikog Mk&ANng métuxe 40 TOVTOUG. ITOV QYWVC TIETUXE 22
BOAEG amd TIG OTIOIEG OL OKTW HTAV TOU £VOC TIOVTOU KOL Ol UTIOAOLTIEG ATAV TWV 2 KAl TWV 3.
MNoéoa TpimovTa METUXE EKEVO TO Bpadu.

14. Hkupla MoAavta gxet ayopdoet 86 YopU@OAAC: yLo VO SLOKOGUNOEL TO £0TIOTOPLO TNG. EpTias
3 wpaia Baa pe 8 yapUpoda to kaBéva yia v £l0080 Kal T LTIOAOLTIAl TAl XWPLoE os 13
Bada. Av og kaBe pikpo Paco £Bale 4 evw os kKABe peydho Bado 6, va Bpeite oo pikp& Bala

XPNOLYOTIOINCE.
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15. O kUplog METPOC aydPATE VLA TOV YLIO TOU LA UTTEAC KOAXBOTPALPAG KAL UL UTICA
TMETO0PAPOG KAl TANpwoe €58. H Tiun piag préiag kaAaBoopatpog etvat Katd €4
TIEPLOCOTEPX OO TO SIMAGGLO TNG TUAG TNG KTTGAAG TIeToopalpag. Na fpeite oca otouyidet

N WEAQ TNG TIETOOPALPAG.
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16. Xto SumAavo oxnpa eaiveTal n Avon
TOU TILO KATW ovothupatos. Na
Bpeite TNV AVON TOUL CUCTHPOTOG
kot Tn Osutepn e€lowon TOU
OUOTHMOTOG:
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